



30 января 2022г. на МСК "Сопка" в конференц зале МФК "Горный" состоялся межрегиональный методический семинар для тренеров и специалистов по горнолыжному спорту. В семинаре приняли участие 23 тренера, из Красноярского, Алтайского и Хабаровского краев, Магаданской и Ленинградской областей. Ведущие специалисты РФГС Геннадий Будорацкий и Павел Шестаков представили учебные материалы с комплексом рекомендаций по технической подготовке юных горнолыжников U8-U14. В целях отработки методического материала были организованы практические занятия, которые прошли на горнолыжном склоне. В мае месяце 2022г. также состоится методический региональный семинар по гонолыжному спорту приглашаем всех желающих принять участие, по любым интересующим вопросам обращаться в СШОР методический отдел.